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Σε αυτό το υλικό οι αστυνομικοί, από 
τη σωματοδομή αλλά και από τα ρούχα 
που φορούν οι οπαδοί, κατάφεραν να δι-
ασταυρώσουν και να ταυτοποιήσουν αρ-
κετά άτομα τα οποία πραγματοποίησαν 
σφοδρές επιθέσεις σε βάρος των αστυνο-
μικών που είχαν αναλάβει την περιφρού-
ρηση της Βουλής.

Επικίνδυνα όπλα
Ακόμα και τα «πολεμοφόδια»» που χρησι-
μοποιήθηκαν μετά τη μεγαλειώδη συγκέ-
ντρωση της 28ης Φεβρουαρίου δείχνουν 
προς την κατεύθυνση των οργανωμένων 

χούλιγκανς. Σύμφωνα με τις πληροφορίες 
της «R», εναντίον των αστυνομικών εκτο-
ξεύτηκαν εκρηκτικές βόμβες μολότοφ, οι 
οποίες στην οπαδική αργκό ονομάζονται 
«κόμπρες». Στην ουσία πρόκειται για φιά-
λες που περιέχουν εύφλεκτο υγρό. Πάνω 
σε αυτές, έχουν προσαρμοστεί με κολλη-
τική ταινία μεγάλα δυναμιτάκια, τα επονο-
μαζόμενα και «γουρούνες». Ετσι, προκα-
λούν αρκετά ισχυρές εκρήξεις και είναι πο-
λύ πιο επικίνδυνες από τις κοινές μολότοφ. 

Ωστόσο, οι αστυνομικοί, μπροστά από 
το μνημείο του Αγνωστου Στρατιώτη κα-
τέσχεσαν και νέου τύπου «πυρομαχι-

κά». Πρόκειται για ένα φιαλίδιο βουτα-
νίου (γκαζάκι), στο οποίο ήταν προσαρ-
μοσμένο ένα μπουκαλάκι με εύφλεκτο 
υγρό μαζί με ένα μεγάλο δυναμιτάκι. Αυ-
τό το είδος του μηχανισμού οι αστυνομι-
κοί δεν το έχουν ξαναδεί ούτε σε επεισό-
δια σε πορείες ούτε και στα γήπεδα. Προ-
φανώς πρόκειται για κάτι εντελώς νέο το 
οποίο βέβαια ερευνάται στα εργαστήρια 
τις ΕΛ.ΑΣ. για τυχόν αποτυπώματα η γε-
νετικό υλικό.

 Από τις 77 συλλήψεις που πραγματο-
ποιήθηκαν κατά τη διάρκεια των επεισο-
δίων, οι 13 από τους συλληφθέντες είναι 
σεσημασμένοι χούλιγκανς, καθώς έχουν 
φάκελο με συμμετοχή σε οπαδικά επει-
σόδια. Ακόμη, στους συλληφθέντες περι-
λαμβάνονται άλλα 10 άτομα που δεν ήταν 
σεσημασμένα, αλλά έχουν όλα τα χαρα-
κτηριστικά του χούλιγκαν, καθώς τα ρού-
χα που φορούσαν ή ακόμα και οι μάσκες 
με τις οποίες κάλυπταν τα πρόσωπά τους 
είχαν διακριτικά των συνδέσμων τους.

Το International School of Athens (ISA) προκηρύσσει την διεξαγωγή εξετάσεων 
για την χορήγηση δύο (2) ολικών υποτροφιών για τα ακαδημαϊκά έτη 2025-2026 
και 2026- 2027. 

Η υποτροφία είναι πλήρης, καλύπτει τα δίδακτρα των υποτρόφων καθ’ όλη τη 
διάρκεια των δύο χρόνων και ισχύει µέχρι την αποφοίτησή τους.

Η υποτροφία αφορά το πρόγραμμα IB Diploma (International Baccalaureate) και
προορίζεται για μαθητές και μαθήτριες που κατά την ακαδημαϊκή χρονιά 2024-2025 
φοιτούν στην Α’ τάξη του Γενικού Λυκείου ή στη 10 η τάξη σε δημόσιο ή ιδιωτικό, 
ελληνόφωνο ή ξενόγλωσσο, σχολείο.

Η επιλογή θα γίνει µε γραπτές εξετάσεις στα µαθήµατα των Μαθηµατικών και της
Αγγλικής γλώσσας, που θα πραγματοποιηθούν στις εγκαταστάσεις του International 
School of Athens, στις 29 Μαρτίου 2025. Το International School of Athens είναι το 
πρώτο διεθνές αγγλόφωνο σχολείο στην Ελλάδα που υλοποιεί τα προγράμματα του 
IBO και στις τρεις βαθμίδες εκπαίδευσης, PYP, MYP και DP, και είναι αναγνωρισµένο 
από τον Οργανισµό Middle States Association of Colleges and Schools των Η.Π.Α.

Για πληροφορίες και αιτήσεις επισκεφθείτε τον ιστότοπο του σχολείου 
https://isa.edu.gr/page/ypotrofies-ib-international-baccalaureate 
έως και τις 14 Μαρτίου 2025.

Υποτροφίες ΙΒ

Οι Αρχές εντόπισαν 
εντελώς ξεχωριστά 
χαρακτηριστικά που 
αφορούσαν τόσο τον 
τρόπο δράσης όσο και την 
εμφάνιση των ταραξιών 

ντεβού κοντά στα γραφεία συνδέσμων ή κοντά στα γήπεδα των 
ομάδων τους, ώστε στη συνέχεια να κατευθυνθούν με πορεία 
στο κέντρο της Αθήνας όπου διεξαγόταν το συλλαλητήριο. Το 
πλήθος του υλικού που ανέβασαν στα κοινωνικά δίκτυα από 
αυτές τις προσυγκεντρώσεις αποδεικνύεται πολύτιμο ερευνη-
τικά. Από αυτές τις εικόνες οι αστυνομικοί έχουν καταφέρει να 
ξεχωρίσουν άτομα, χωρίς να είναι καλυμμένα τα χαρακτηρι-
στικά των προσώπων τους. Τα ίδια άτομα ακολούθως φαίνο-
νται να πρωταγωνιστούν στις ταραχές.

Ολα αυτά τα βίντεο «κατέβηκαν» τις επόμενες ημέρες κυρί-
ως λόγω του σάλου που είχε ξεσπάσει από τη σφοδρότητα των 
επεισοδίων κατά τα οποία τραυματίστηκαν συνολικά 19 αστυ-
νομικοί. Το υλικό, όμως, στο σύνολό του έχει αποθηκευτεί από 
τις αρμόδιες υπηρεσίες της ΕΛ.ΑΣ. και πλέον εξετάζεται καρέ-
καρέ από τους έμπειρους αστυνομικούς.

Επίσης, πολύτιμο υλικό αλιεύτηκε από τα social media, όπου 
απλοί πολίτες κατέγραφαν πριν από τα επεισόδια τους μαυρο-
φορεμένους κουκουλοφόρους που περνούσαν μέσα από την 
πορεία και τους οποίους αποδοκίμαζαν οι υπόλοιποι διαδηλω-
τές. Σε αυτά τα βίντεο φαίνεται να συμμετέχουν στα επεισόδια 
άνδρες ηλικίας ακόμα και πάνω από 40 ετών, εμφανώς ογκώ-
δεις και γυμνασμένοι. Πρόκειται για χαρακτηριστικά τα οποία 
δεν συναντώνται σε άτομα μικρότερων ηλικιών, τα οποία συμ-
μετείχαν σε επεισόδια παλαιότερων συγκεντρώσεων. 

Χαρακτηριστικό είναι ένα βίντεο από οπαδούς μεγάλης ομά-
δας των Αθηνών. Αρκετά από τα μέλη του συνδέσμου τους δη-
μοσίευσαν βίντεο όπου φαίνονται να κατεβαίνουν τη λεωφό-
ρο Βασιλίσσης Σοφίας, ώστε να πάρουν θέση στο συλλαλητή-
ριο, φωνάζοντας υβριστικά συνθήματα για την Αστυνομία, το 
κράτος και τη Βουλή. Μαζί τους ήταν και οπαδοί άλλης ομά-
δας από τη δυτική Αττική, αλλά και συλλόγου των Αθηνών που 
παίζει σε μικρότερες κατηγορίες.


